
VERBALE DEL 25 SETTEMBRE 2018

L'anno 2018, il giorno 25 det mese di Settembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n, 15,

il Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a nonna tli

Regolamento, del Presidente Greco prot. 1106801 del 31/08/2018 per trattare gli argomenti di cui agli

allegati O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:17 dispone I'appello e risultano presenti i seguenti

consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Orilia, Savoca, Scarlata, Tusa e Viscuso. Risulta assente il

consigliere Serio. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.

E,' assistito dal Segretario I'Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà.

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Il Presidente legge alcune note pervenute alla Presidenza:

Nota pervenuta dall'Arcidiocesi di Palermo avente per oggetto: Invito 1o Ottobre ore 18:30 c/o Teatro

Massimo di Palermo * Premiazione finale del Concorso Rassegna Musicale Nazionale Beato Giuseppe

Puglisi - XXV Ann. martirio del beato Giuseppe Puglisi;

Nota pervenuta dall'Area della Rigenerazione Urbana delle OO.PP. e dell'attuazione delle Politiche di

Coesione Ufficio Infrastrutture e Servizi a rete avente per oggetto: Richiesta intervento urgente per verifica

ed eliminazione fuoriuscita liquami da buca presente su manto stradale di Piazzetla Tumminello a

Sant'Erasmo.

In merito alla nota interviene il consigliere Cardella il quale precisa che hanno copefto la buca con l'asfalto,

invece si sarebbe dovuto fare uno scavo per risolvere definitivamente il problema.

Il consigliere Tusa ritiene che qualora venisse in aula il Vice Sindaco Marino si potrebbero affrontare tanti

argomenti, come il mancato spazzamento e i rifiuti ingombranti.

Alle ore 10:21 entra il consigliere Serio.

Il Vice Presidente ricorda che se non perviene nessuna risposta entro fine mese, saranno loro stessi che si

recheranno negli uffici preposti per avere delucidazioni e dare risposte ai cittadini.

Il consigliere Marchese ricorda che poiché il Vice Sindaco Marino, Assessore alle Aziende Partecipate è

stato invitato più volte e ha sempre dato forfait, sarebbe opportuno scrivere una nota incisiva indirizzandola

a tutte le testate giornalistiche per informare i cittadini che l'amministrazione è sempre latitante, non

risponde ai loro inviti e non espleta i servizi per la cittadinanza.

Il consigliere Scarlata ribadisce ciò che aveva ampiamente espresso il giorno precedente, owero di

procedere a degli incontri con i vari Assessori, Partecipate, Vice Sindaco e quant'altro, andando a trovarli

direttamente presso le loro sedi. A tal proposito ricorda come l'anno scorso per avere delle risposte "che non

arrivavano" su problematiche territoriali riguardante l'illuminazione pubblica, parte del consiglio si è recato

all'Azienda AMG presso la sede di Corso dei Mille e dopo questo incontro "non previsto" si sono aperti dei



canali di contatto diretti fra il consiglio e i tecnici e l'Azienda stessa, tutto supportato da mozioni e nofe = ,,i.it,
discusse e votate presso il consiglio. ,,'.:,' -" ' 
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AlIe ore 10:40 escono i consiglieri Cardelta e Marchese. 
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Propone altresì, visto che malgrado i vari inviti alle Azienda Partecipate, che questo Consigflo'Hij.,,.', _
predisposto su consigli a tema e visto la loro impossibilità a partecipare per vari motivi, di predispone dei
consigli a tema presso le loro sedi, dando a loro possibilità di scelta di giorno e di orari in relazione ai loro
impegni. Conclude che questo è un atto forte per far capire ai vari presidenti che il consiglio è vivo.

Alle ore 10:50 esce il consigliere Guaresi.

Il Presidente Greco parlando con i presidenti delle altre circoscrizioni ha constatato che anche le altre
circoscrizioni sono abbandonate dall'amministrazione, pertanto spera che i prossimi inviti abbiano un
riscontro positivo e si possa trovare un giorno utile per organizzare le seduta a tema e cercare di risolvere
diverse carenze tenitoriali.

Terminata la discussione generale il Presidente nomina scrutatori i consiglieri Serio, Tusa e viscuso e il
consiglio approva.

Si passa al lI punto iscritto all'odG: Approvazioni verbali sedute precedenti.

Si dà lettura del verbale del 19 settembre 2018. Il verbale viene approvato all'unanimità alle ore 11:00.
Risultano assenti alla votazione i consiglieri cardella, Guaresi e Marchese.

Si dà lettura del verbale del 20 settembre 2018. Il verbale viene approvato all'unanimità alle ore 11:03.
Risultano assenti alla votazione i consiglieri cardella, Guaresi e Marchese.

Si dà lettura del verbale del 21 settembre 2018. Il verbale viene approvato all'unanimità alle ore ll:06.
Risultano assenti alla votazione i consiglieri cardella, Guaresi e Marchese.

Alle ore 11:08 it Presidente Greco chiude la seduta.

Il Segretario
Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà
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